

**Kategorija:** Vibratori

## Silikonski vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke

**Šifra proizvoda:** TOTFORU002

Cena: 9090 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet užitka sa našim ekskluzivnim silikonskim vibratorom koji je savršen za stimulaciju klitorisa i G tačke. Ovaj revolucionarni **proizvod** nudi nezaboravno iskustvo koje će obogatiti vaše intimne trenutke. Sa vrhunski osmišljenim dizajnom, omogućava vam da otkrijete duboku i intenzivnu stimulaciju koja vodi do neverovatnih vrhunaca. Nežna, senzualna poljupcija na klitorisu u kombinaciji sa snažnom stimulacijom G tačke pruža iskustvo koje će vas ostaviti bez daha.

Pravi izbor za sve one koji žele da unaprede svoj seksualni život, naš **proizvod** je izrađen od visokokvalitetnog silikona koji se nežno prilagođava vašoj koži. Ovaj materijal ne samo da osigurava izvrstan osećaj pri dodiru, već je i potpuno bezbedan za telo. Elegantna roze nijansa dodaje dašak sofisticiranosti, dok vodootporna funkcionalnost omogućava da uživate gde god želite – čak i tokom opuštajuće kupke. Zamislite trenutke zadovoljstva pod toplim mlazom vode, dok vas ovaj **proizvod** vodi u svet uživanja.

Brend Totally For U ne samo da se brine o vašem zadovoljstvu, već i o našoj planeti. Svaki **proizvod** dolazi u ekološki prihvatljivoj ambalaži koja se može kreativno iskoristiti, na primer, kao držač za biljke ili ram za slike. Na taj način, ne samo da uživate u svom ličnom zadovoljstvu, već i doprinosite očuvanju prirode. Naša misija je da spojimo luksuz i odgovornost prema životnoj sredini.

Briga o korisnicima nam je neverovatno važna, stoga nudimo diskretan način dostave koji osigurava vašu privatnost prilikom svake kupovine. Sa nama, možete biti sigurni da vaša narudžbina neće biti otkrivena, što omogućava potpunu slobodu i uživanje bez briga. Ne postoji ništa lepše od toga da se prepustite zadovoljstvu u sigurnom okruženju.

U svetu gde se često zaboravlja na važnost ličnog zadovoljstva, naš **proizvod** predstavlja pravu oazu užitka i opuštanja. Uz njegovu pomoć, možete otkriti skrivene delove svog tela i naučiti nove

načine da dosegnete orgazmička iskustva o kojima ste oduvek maštali. Kvalitet i luksuz koje pruža ovaj **proizvod** neupitno su na visokom nivou, a trenutak kada ga isprobate postaviće novi standard kada je reč o intimi.

Ne čekajte više - omogućite sebi zadovoljstvo koje zaslužujete. Posetite našu online prodavnicu i naručite svoj **proizvod** već danas! Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, a naša ponuda igračaka za odrasle garantuje da ćete pronaći upravo ono što vam je potrebno za ispunjene i uzbudljive trenutke. Priključite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su otkrili čari našeg asortimana i uživajte u svim prednostima koje dolaze s time. Donirajte sebi trenutke radosti i opuštanja koje zaslužujete!

## Deklaracija

Model:	Silikonski vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke TOTFORU002
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Totally For U
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa   G tačka   Vodootporni
Barkod:	0805698643092
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,33 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina TOTFORU002-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="TOTFORU002-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR